

Пресли Э

22/1/90

Ред. Пресли — 1990
Новое об Элвисе 29
Пресли шил

Причиной смерти знаменитого певца Элвиса Пресли была не случайность, а самоубийство. С таким утверждением, воспринятым в США как сенсация, выступил американский биограф «короля рока» Альберт Голдман. Особый вес предложенной им новой версии событий придает тот

факт:

факт, что для ее публикации предоставил свои страницы солидный американский журнал «Лайф».

Ранее Голдман, как и другие исследователи жизненного пути Пресли, утверждал, что тот умер 16 августа 1977 года от чрезмерной дозы наркотиков, принятой по неосторожности. Эта версия во многом основывалась на рассказах сводного брата певца — Дэвида Стэнли. Теперь же он выступил в Нью-Йорке на пресс-конференции и заявил, что с самого начала сознательно скрывал правду о самоубийстве, полагая, что тем самым оказывает услугу покойному другу.